Bridge n°ss3

Fédération frangaise de bridge

Sud donneur. Personne vulnérable

Sud o N E
- 1SA passe  35A

Contrat : 3 Sans-Atout par Sud

Entame : 2 de Carreau

Est fournit le Roi de Carreau, que vous prenez de I’As.
Vous tirez I’As et le Roi de Caeur : Ouest défausse un
Pique au deuxie¢me tour. Quelle est votre meilleure
chance de réaliser neuf levées ?

L’indice : une entame bien révélatrice...
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Bridge - 553

Fédération francaise de bridge

Sud donneur. Personne vulnérable

Sud o N E

. 1SA Passe  35A

,. pd L}
P’intermédiaire payeur
Contrat : 3 Sans-Atout par Sud
Entame : 2 de Carreau
Avec I’As troisieme a Carreau pour trois petites cartes, il
est fréquent de ne prendre qu’au deuxiéme, voire au
troisieme tour de la couleur afin de couper les commu-
nications du flanc. Cela n’aurait pas été une bonne idée
sur cette donne car vous risquez fortement de subir un
retour Pique. Vous avez donc correctement pris la
premiére levée de I’As. Votre seul moyen de remporter
votre contrat consiste a réaliser quatre levées de Coeur
et quatre levées de 'Irefle.
LLe maniement des Coeurs ne pose aucun probléme.
Vous réalisez quatre levées lorsque la couleur est répartie
3-2 en flanc, ou lorsque la longueur quatrieme est située
favorablement en Est, comme c’est le cas sur la donne :
lorsque vous constatez la défausse d’Ouest au deuxieéme
tour de la couleur, il vous suffit de remonter au mort 2
I’'As de "Trefle pour jouer Coeur en faisant 'impasse au
Valet d’Est.
"Tout se joue alors a Trefle, dont le maniement classique
est de tirer I’As, le Roi et la Dame en téte pour gagner
des que la couleur est répartie 3-3 en flanc, ou 4-2 avec
le Valet second. L’indice vous a pourtant peut-&tre mis
sur la voie d’un autre maniement. Ouest a en effet
entamé du 2 de Carreau en quatrieme meilleure et ne
possede ainsi que quatre cartes dans la couleur. Or il
aurait assurément choisi d’entamer dans une couleur
cinquieme s’il en avait possédé une. Compte tenu du
fait qu’il ne possédait qu’une seule carte a Coeur, vous
en déduisez qu’il possédait initialement une distribution
4-4-4-1, et donc quatre cartes a 'Irefle. Jouer les "Trefles
en téte ne permet alors de gagner que dans le cas ot Est
possede le Valet second. Or, le Valet a deux fois plus de
chances de se situer en Ouest (la main possédant quatre
cartes dans la couleur) plutét qu’en Est (qui n’en
posseéde que deux). Il devient alors bien plus efficace de
jouer "Trefle pour le 9, ce qui permet de gagner dans le
cas ot Ouest possede le Valet quatrieme, conformément
a la donne présentée.
Voici un résumé du plan de jeu complet :
- Vous faites la premiére levée de I’As de Carreau.
- Vous tirez ’As et le Roi de Coeur et constatez la
défausse d’Ouest.
- Vous remontez au mort a I’As de "Trefle et jouez Coeur
pour le 10.
- Vous jouez 'Tréfle pour le 9 (impasse au Valet) et tirez
le Roi.
- Vous terminez avec les Dames de Coeur et de Trefle et
laissez les quatre levées suivantes a vos adversaires.
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